



法務部矯正署新竹看守所新聞稿

發稿日期：115年1月29日

發稿單位：法務部矯正署新竹看守所

連絡人：秘書 沈宏達

連絡電話：(03)522-2083

臺韓跨海交流走進矯正現場

為新竹看守所少年帶來希望

新竹看守所於115年1月29日攜手韓國長老教會舉辦跨國關懷交流活動，由崔性恩牧師率領21名成員入所參與。此次臺韓合作將文化、信仰與藝術引入矯正現場，透過跨文化互動與生命分享，為所內少觀所少年注入溫暖與正向力量，也展現矯正機關持續深化多元教化與國際交流的努力。

活動由新竹看守所秘書代表所長致詞，歡迎韓國長老教會訪團蒞臨，並肯定其長期關懷青少年、投入生命教育的用心。秘書指出，少年在人生關鍵階段若能接觸不同文化與價值觀，有助於拓展視野、重建自我認同，而跨國交流正是促進成長與改變的重要契機，期盼透過國際關懷力量，引導少年朝正向方向前行。

活動亮點之一，由所方安排少觀所少年帶來街舞表演，少年以自信舞步展現青春活力，象徵在教化與陪伴中逐步累積的正向轉變，獲得現場來賓熱烈回應。隨後，韓國長老教會團隊接續以跆拳道、奚琴演奏及融合信仰元素的街舞演出，透過動靜交錯的藝術形式，分享文化特色與信仰精神，讓少年在欣賞中感受堅持、紀律與希望的力量。

活動後段，崔性恩牧師以簡短而深刻的信息分享生命經驗，勉勵少年不被過去錯誤所定義，勇於相信改變的可能。最後，在牧師帶領的祝福禱

告中，活動圓滿落幕，也為少年留下溫暖而深刻的記憶。

新竹看守所表示，未來將持續結合民間與國際資源，推動多元文化與關懷活動，深化教化內涵，陪伴少年穩健成長，為順利復歸社會奠定良好基礎。